

К 90-летию Кемеровского района

Накануне Дня памяти и скорби оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей организовал митинг у памятника, павшим односельчанам. Ребята из отряда «Тимуровцы» подготовили музыкальную композицию о начале войны и дне Победы. Мальчишки и девчонки из отрядов «Огонек» и «Маугли» организовали акцию «Голубь мира»: всем прохожим вручали бумажных голубей с призывами к миру. Возложили цветы. На торжественное мероприятие были приглашены представители администрации Берегового поселения, Дома культуры. В мероприятии приняли участие 100 человек.



